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[Tean paboOTHI

Pa306paThCy, YTO TOKOE KOMMO3NLUMA QOYHKLMM, 1M KOK
NPUMEHUTb 3TO HOBOE MOHATME HA MPAKTUKE

[TOTPEHMPOBATLCS B PELLUEHMM 3AACHUMN C
OYHKLMOHAABHBIMW YOABHEHUIMM M C MOCTPOEHUIMM
rOACOUKOB

3AKPEMUTb MPOMAEHHBIM MATEPUAA MO MPOU3BOAHBIM

3ANHTEPECOBATH YHALLMXCS, MPOUBAEYD MX BHUMAHME K
AQHHOM TEME




Onpenesenre PyHKIUU

q’YHKLI,MH — COOTBETCTBME MEXKAY MHOXECTBAMU X N Y,
MU KOTOPOM KAXKAOMY SAEMEHTY MEePBOro MHOXECTBA X
COOTBETCTByET HE ODOAEE OAHOIO SIAEMEHTA APYIOro
MHOXEeCTBA Y.

X > Yo y,=f(x,)



Kommno3unus (yHKIUM — CI0XKHAS

(PYHKIHS — CIIO)KCHHAS (DYHKIIMS
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dopmyiia 1jid 3agaHUA CI0KHOM

(GYHKIIUH
[Tpumep.
y=H(g(x)) - |
— CAOXHQOS COYHKLMS y = \/x —4
g(x) =x*-4-

g(X) — BHYTPEHHSS

JOYHKLMS BHYTOEHHAA QOYHKLLMA

f(t) = \Jr —BHELUHSS
DYHKLLMS

f(t) — BHeLwHaa doyHKLMS




I Ipnmepur:

Dy = (2x+1)-

/ Bremmnss GpyHKIy
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BryTrpennssa QyHKIm

t=2x+1
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Brenrnssa QyHkiys f =
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BuyTpenHnsia GpyHKim

[ =SsIn x




3aKOHBI KOMITO3UIUHA
(1)YHKI_II/II/I

CoueTareJbHBINA 3AKOH

* [lepemecTuTEILHBIN OCTACTCS B CHUIE:

3aKO0H fog=g°f * [(f°8) hlx)=(f°)(h(x))=

© Ae(h(x) ,
BBIIIOJIHACTCA HC HAJIA o [f(goh)](x)=(g°h)(x)]=
BCEX (PYHKIAM * HAgh(x)))

* PacnpeaequTe/bHbIN 3aKOH
pacnagaeTcsa Ha JBa — U3-3a
OTCYTCTBHUSA IIEPECTAHOBOYHOI'O
3aKOHa:

Jo(gth)y=(fg)+(f°h)
(gth)of=(g°N+(h°f)
* W, YTO yJWBUTEIILHO, OJIUH U3

HUX BBITIOJIHAETCS B ajireope
(YHKIIHM, a BTOPO — HET.



O yHKITMOHATIBHBIE
ypaBHCHUA

PaccmoTpum 3a71a4n, B KOTOPBIX HAJI0 HAWTH (DYHKIIUIO, €CIIM 3aJJaHO
HEKOTOPOE YPaBHEHHUE, B KOTOPOM B KAYE€CTBE HEU3BECTHOU
BBICTYIIA€T caMa (DYyHKITHSI.

 Ilpumep 1
F(X) — HeueTHas u nepuoanydeckas ¢ nepuojgoM T = 10

Hawitu £(2015), ecnu £(-5) = 1,5
Peurenue:

Hcnonp3yem nepuoanyHocTh GyHkIuu f(x). Torma £f(2015) =
f(5+10*201) = {(5) Tak kak f(x) HeueTHas, To f(-x) = -f(x) => {(5) =

=-f(-5)=-1,5

OtBer: -1,5



PemeHne ¢yukinmonanbHbIx

ypaBHEHUH METOJIOM MOJICTAHOBKH

« Mpumep 1
f(2x +1) = x%. Hantv f(x)
PelLLueHne: BBeAeM MOACTOHOBKY.

f— 2
MycTb 2x+1=t,TOrAG2x =t —1,x = —, f(t)=<T>

(x—1)>

f(x) = )

. Moumep 2 ———

f(ﬂ)=kx, X#-C Q, C, k—nocTtogHHble. Hauntu f(x)

c+x
a+x _ _ _ ct—a
Mycts S =t ax=(c+x)f f(t) =k ( 1_x)
x-xt=ct-a f(x) = k(cf__:) rae X#1
ct—a ———
X= O#. (8

R 1-t



[ IpuMepsl 2445 caMOCTOATEABLHOTO

pereHs

1. M3BECTHO, 4TO YHKLMA f(x) - HETHAI MU (3@
f(=3) = 2. Hanaurte 3Ha4yeHme x
f(3)=3f(=3)+5f(3)f(=3)

7f(3)—-4f(-3)

2. N3BECTHO, 4TO APYHKUMS f(x) -HEYETHAA U
f(=2) = 3. HamamTte 3HQ4YeHne
4f(2)+5f(-2)-3f(2)f(-2)

5f(=2)—-f(2)

3. C2(n3 tecta Nel aAAq 10 KAQCCQO MO TEME
(PYHKUMA. ODAQCTb ONPEAEAEHMT M ODAACTD
3HAYEHMMN dOYHKUMMY N3BECTHO, 4YTO {(3 —x) =
2x% + 3x — 1. Hamnamte doyHkumio f(x

4. N3BecTHO, 410 f(2 — x) = 3x% — x + 5. Hamnaute
doyHKUMO f(x)




I Ipon3BogHAsA KOMIIO3UITNH

YHKIIUN
AQHA oyHKkUMg y = U™, tae U = f(x)
Eé npoussoaHasy =n-U™ 1 U’ Apyrme npom3BOAHbIE
AAS AOKQ3ATEABCTBA MPOUMEHMAM S (VT r v’
METOA MATEMATUHECKOU MHAYKLLMU ( ) —

o n=2, (U2)'=WU-U) =

/ /
U -U+U-U =2-U-U' . (5) = -
) _— k,— . k_ . / .
n=k (V) =k UV * (sinU) =cosU-U’
e n=k+1 ' : !
a e (cosU) =—-sinU-U
(Uk+1) :(UkU) — k-Uk-1. ( ) ,
U-U+U%-U =k-U*-U + U . (tgU) = U
U'= UF-U(k+1) = (k+1)- %) = coszu
uk-u’ .
) ) ’:_
AOKQ3QAM, 4TO (ctg U) v

w™)Y =n-um1t-U



[MpaBuno HaxoXxpaeHna NPoU3BOAHOU KOMNO3UUNKN (PyHKLUN

IIpounssoaHas CA0KHOM (PYHKIINM paBHa IPON3BeAeHIIO
IIPOM3BOAHON BHeIIHel (PYyHKLIN
Ha IIPOM3BOAHYIO BHYTPeHHell (PyHKIIUI

1)y = cos|(4x2 —3x+5 )

y’:f"t,

y' = (cosz‘)’ -(4)62 —-3x+5) =

;t=4x2 —3x+5
[ =cost
—sint-(8x—3)=

= —(8x—3)-sint =(3—-8x)-sint =

( ) sm( 4x —3x+5)



Havtu [IPOMIBOAFNNS
byHKIMM y = tg* x

¢ [Ipon3BoaHAsA OT JAHHOU (DYHKIIMH

CHauaJia OepeTcs KaK OT CTCIICHHOMM,
a 3aTEM KaK OT TPUTOHOMETPUYECKOU

(P YHKIIHU:

ey =2tgx-(tg x)'
1
COS?% x

ey =2tg x



1 IpuMeHeHNe IpOoM3BOAHON KOMITO3ULINN

GYHKIIUN 445 IIOCTpOeHNs rpaduka

y= /@4 S Y S
t. OBAQCTb OMpeAEAEHUS ~__ 0 o _—
doyHKLMU:
D(y) = (-:-2] U [2; +) y
PyHKLLMA HETHOS
y(=x) —y(x) \ /
2
% S i \/xT . |
D(y’) = (- -2) U (2] +°) 2 2
y'=0x=0 X

y' He CcyllecTByeT
npu x = 12
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